
Zápis ze schůzky sdružení rodičů a přátel školy 
Datum | čas 25. 11. 2025 v 16:00 | Schůzku svolal Jan Vaněk 

Účastníci 

Seznam účastníků – viz prezenční listina; maximální počet účastníků = 17; přítomný počet účastníků = 15 

Úvodní slovo předsedy SRPŠ Jana Vaňka 

Seznámení s programem schůzky a úvodní slovo p. Vaňka. Přivítání nových třídních důvěrníků. 

Program: 

1. úvodní slovo předsedy SRPŠ – seznámení s programem a přivítání zástupců 1. tříd 
2. úvodní slovo ředitelky školy 
3. seznámení s průběhem výběru příspěvků do fondu SRPŠ 
4. ohlédnutí za Food Festivalem  
5. schválení výroční zprávy za rok 2024/2025 
6. další podněty a diskuze – termín další schůzky 

Úvodní slovo ředitelky školy 

Paní ředitelka poděkovala za organizaci a zapojení rodičů v průběhu Food Festivalu i za doprovodný 
program. Parlament jako každý rok sepsal to, co se povedlo a co bude potřeba příští rok zlepšit.  

Obdrželi jsme informaci k průběžnému hodnocení dětí v 1. čtvrtletí, děti měly možnost se v každém 
předmětu zhodnotit samy. 

Některé děti nejsou hodnoceny z důvodu velké absence – s těmito dětmi a rodinami pracují poradkyně 
s cílem zapojit tyto děti do výuky a docházky do školy. 

Výsledné hodnocení bude zveřejněno po třídních schůzkách v Bakalářích od středy 26.11.2025. 

Učitelský sbor, včetně asistentů je v tuto chvíli stabilizovaný. 

Paní ředitelka nás seznámila s novým způsobem financování nepedagogických pracovníků – nově 
financováno od zřizovatele školy (již ne od Krajského úřadu). Stejné financování bude i u školních 
pomůcek. Dle slov paní ředitelky tento systém bude i co do výše finančních prostředků v pořádku. 

Seznámení s průběhem výběru příspěvků do fondu SRPŠ 

Paní Burianová před schůzkou připravila podklady o aktuálním stavu příspěvků do fondu SRPŠ. Před 
třídními schůzkami také obdrželi všichni třídní učitelé přehled dle jednotlivých tříd. 

Zůstatek k 31. 8. 2025 = 42 113,45 a tedy i převod do období 2025/2026  

Do 25. 11. 2025 vybráno = 164.200 Kč 

Celkem = cca 206.313,45 Kč 

Rozpočet pro rok 2025/2026 byl schválen v celkové částce výdajů 217.000 Kč. Chybí tedy ještě cca 11.000 Kč. 
Třídní důvěrníci požádají na schůzkách rodiče, kteří ještě příspěvky neuhradili o platby.  

 



Ohlédnutí za Food Festivalem 

Food Festival se uskutečnil v sobotu 20. 9. 2025 od 9:00 do 12:00 v zahradě před 1. stupněm.  

Letos jsme zvolili jiného dodavatele stánků – Elset – Ing. Červinka – každá třída měla svůj vlastní stánek. 

Akce byla opět velmi úspěšná, jednotlivé třídy si vydělali hezké příspěvky na společný program (např. 
před Vánocemi nebo na konci školního roku).  

Velmi pestrý byl i doprovodný program: švihadla, taneční vystoupení, taneční workshop. Velké 
poděkování si zaslouží paní Adéla Klímová za veškerou organizaci.  

S organizací FF pomáhal i tento rok Školní parlament za pomoci paní učitelky Křenkové.  

Finální úklid po FF byl opět velmi rychlý, a to za vydatného přispění rodičů. 

Problémy tento rok byly s elektřinou, resp. s přepěťovou ochranou, a tak často některé spotřebiče vyhodily 
pojistky. Pro příští rok by bylo dobré zvážit větší množství spotřebičů na jednom stánku. Zároveň bude 
také nutné zvážit profesionální cateringové zařízení, které jedna z tříd zvolila téměř jako kompletní náplň 
stánku. 

V rámci diskuze během setkání vznikl nápad uspořádat podobnou akci zaměřenou na prodej výrobků dětí. 
Bylo domluveno, že nejprve zjistíme ve svých třídách, kolik takových zájemců je, tedy kolik dětí chce něco 
vyrábět a pak své výrobky prodávat. Pokud bude zájem, zvážíme zorganizování úplně samostatného 
jarmarku, a nebo by se prodej výrobků dětí mohl přidat třeba k FoodFestivalu, nebo jiné akci. 

Termín dalšího Food Festivalu proběhne opět v září 2026 – 19. 9. 2025. 

Schválení výroční zprávy za rok 2024/2025 

Všichni třídní důvěrníci obdrželi elektronicky před schůzkou pléna zpracovanou výroční zprávu za rok 
2024/2025 k prostudování, případně k doplnění. Do schůzky pléna ani během schůzky žádné závažné 
připomínky nebyly vzneseny. 

Proběhlo tedy hlasování o schválení znění výroční zprávy za školní rok 2024/2025 v předložené formě. 

Pro variantu ANO, souhlasím s předloženým návrhem, hlasovalo 15 přítomných. 

Pro variantu NE, nesouhlasím s předloženým návrhem, nehlasoval nikdo. 

Hlasování se nikdo nezdržel. 

Plénum SRPŠ tak jednomyslně odsouhlasilo výroční zprávu za školní rok 2024/2025. 

Výroční zpráva bude zveřejněna na webových stránkách školy a je součástí i tohoto zápisu jako příloha č. 2. 

Další podněty a diskuze 

 

Další schůzka 

Plénum SRPŠ se domluvilo, že ačkoli nebudou klasické třídní schůzky v dubnu, sejde se, aby se před 
koncem školního roku dořešily všechny záležitosti, které se běžně v dubnu řeší. Byl stanoven termín 
dalšího setkání – 14. 4. 2026 v 16:00 h. 

 

Důvěrníci mezi sebou komunikuji v rámci hromadné adresy duvernici.srps@zs5kveten.cz 

E-mailová adresa SRPŠ – srps@zs5kveten.cz (není denně kontrolována) 

 



 

Zápis ověřil a schválil: Jan Vaněk (předseda SRPŠ a zástupce za 1.B) 

 

Zápis provedla: Štěpánka Bacílková (místopředsedkyně SRPŠ a zástupce za 9. B)  

 

PŘÍLOHY ZÁPISU: 

- Příloha č. 1 – prezenční listina – seznam zástupců jednotlivých tříd 
- Příloha č. 2 – schválená výroční zpráva za školní rok 2024/2025 


